附件2：

第十二届中国—东盟青年艺术品创作大赛旅游文化采风活动行程安排

一、第一批采风团行程安排
时间：2018年10月12日—10月16日
地点：柳州（三江—融水县—融安县）
    具体行程如下：
10月12日：南宁 （含中晚餐）住宿：南宁                      
于指定时间集合前往“绿城”——南宁，抵达南宁后，采风团成员共进晚餐，之后安排酒店入住休息。
10月13日：南宁-三江（含三餐）住宿：三江                      
早餐后乘车前往三江（168.729KM,车程约2小时），沿途观赏风光亮丽侗族风光，领略具有神秘奇特的边关民族风情，到达坐落于祖国南疆的广西柳州市三江侗族自治县。稍事休息便前往世界十大最壮观桥梁之一的程阳风雨桥，程阳风雨桥是建筑的集大成者，集桥、廊、亭三者于一身，在中外建筑史上独具风韵，站在风雨桥上临风而立，用镜头记录下桥梁那精妙的设计结构，用笔墨描绘桥梁的历史沧桑。感受侗族建筑艺术的精湛和神奇。游览后前往马胖鼓楼，有人称鼓楼是侗族的“族徽”，有人谓鼓楼是侗寨的“心脏”，侗民则素有“未建寨先建楼”之说。三江境内至今耸立鼓楼118座，马胖鼓楼却是这些鼓楼中最闪耀夺目的代表。侗族的文化与鼓楼密不可分，鼓楼是侗族文化的载体和精华，因此，侗族文化又叫鼓楼文化。参观后欣赏三江的民族特色——斗牛，西方斗牛威猛疯狂，而东方侗乡斗牛更动人心魄。独具特色的侗乡斗牛展现了牛牛争斗的观赏乐趣及斗牛士救牛的技巧性，观众的热情呼喊更是会激发斗牛的血性。晚间与侗族同胞一起享用百家宴，长长的宴席沿着弯弯的月亮街蜿蜒而上，人群聚集，饭菜香四溢。平时寂静的街道一下子喧闹起来，渐渐地，人声鼎沸。身穿侗服的姑娘们，拿着重阳酒在宴席间穿梭来回劝酒，晚餐后自由活动。
10月14日：三江-融水县（含三餐）住宿：融水县                       
早餐后乘车前往融水县（118KM,车程约2小时），到达后前往雨卜民族风情旅游区，观赏到原生态的苗族风情歌舞表演，芦笙踩堂，跳竹竿，踩脚求爱，苗族婚俗，芒篙，拉鼓等民族特色节目，让您度过一个难忘的良宵。观看芦笙斗马之乡精彩激烈的斗马活动，体验刺激的溜索，溪降，漂流，到清澈的天然游泳池中观鱼戏水。中餐后午睡休息，然后前往融水苗山，领略巍巍的元宝山、莽莽的林海、飞瀑、深潭和幽洞。清清的贝江水，伴有“贝江飞虹”-铁索桥，还有寿星岩寺庙等景观。这里是天然的动植物园，第四纪冰川的孑遗植物“广西冷杉”200余株，是新发现的稀有珍贵树。游览后与当地乡民一起参加篝火烧烤，打油茶，坐妹，对歌宾主联欢等活动。晚餐后自由活动。
10月15日：融水县—融安县（含三餐）住宿：融安县                      
早餐后乘车前往融安县（70KM,车程约1小时），融安县自然景观与人文景观独特。北连侗乡三江，南接苗乡融水，与三江、融水构起了民族风情特色旅游带。其山、水、人、情构成了多层次的旅游景观，展现出迷人的山水风光和浓郁的民族风情。到达后参观红茶沟森林公园，景区内群峰连绵，主峰海拔1000米，林海遮日，古木参天，古藤缠绕，清溪潺潺，植被丰富，鸟语花香，空气清新。中餐后参观长安镇的古骑楼街，这是目前广西规模最大、保存较为完好的骑楼街之一，漫步街市，观赏那雕梁画栋的街旁骑楼，历经百年沧桑，领略昔日古镇的历史。晚餐后自由活动。
10月16日：融安—南宁（含午餐）                                                
早餐后返回南宁（400KM，车程约5小时），结束愉快旅程。

（二）第二批采风团行程安排
时间：2018年10月24日—10月28日
地点：东兴（东兴—江平镇—京族三岛）
具体行程如下：
10月24日：南宁（含中晚餐）住宿：南宁                      
于指定时间集合前往“绿城”——南宁，抵达南宁后，采风团人员共进晚餐，之后安排酒店入住休息。
10月25日：南宁-东兴（含三餐） 住宿：东兴                      
早餐后乘车前往东兴（185KM,车程约3小时），沿途观赏中越边境风光，领略从内陆到中越边境过度的不同人文景观，到达坐落于中越边境的广西防城港东兴市。抵达后在东兴市内游览东兴市容市貌，感受这座边境小城的风光。稍事休息便前往国家AAAA级景区东兴屏峰雨林公园，纵观千年山泉水中的溪流从海拔900多米的罗华山蜿蜒跌宕而来的美景，谷床全是洁净的花岗岩，千年流水冲刷，石头裸露了原色，殷红如血。溪水随着谷床的变化成潭、成湾、成瀑布；谷道两岸茂林修竹簇拥，危崖中闲花点缀，青藤怪树探首。移步换景、美不胜收。中餐后乘车前往国门大剧院观看3D全息歌舞秀《秘境·东南亚》。通过东南亚和本土众多艺术家的表演，感受到东兴少数民族“京族”独特历史文化风韵。演出结束后前往东兴口岸，东兴口岸离越南芒街仅隔一条街。晚餐后自由活动。
10月26日：东兴-江平镇 （含三餐）住宿：江平镇                       
早餐后乘车前往江平镇（20KM,车程约30分钟），到达位于东兴市东部，南濒北部湾，北靠防城区，西接东兴镇，镇政府距东兴市区16公里，被称为东兴市的“东大门”的江平镇。到达后前往江平古镇旅游区，参观八大景点：一、古寨烟霞，二、印岭横江， 三、松亭鹤室，四、珠墩夜月，五、同皮古潜，六、银坑瀑布。七、五指高峰，八、棋盘夜灯。午餐后参观京岛风景名胜区，京岛风景名胜区地处北部湾沿畔，其西南面与越南氵万柱旅游区隔海相望。是我国少数民族京族主要聚居的地方，在金滩上戏水游玩，远眺远处秀丽的风景。晚饭前来到位于广西防城港市东兴市江平镇巫头村，万鹤山主要由沙丘和原始山林两部分组成。沙丘的沙子质地细腻柔润，富有光泽，颜色洁白，于阳光下闪闪发光，远远望去，犹如终年不化的积雪。晚餐后自由活动。
10月27日：江平镇-京族三岛（含三餐）住宿：京族三岛                
早餐后乘车前往京族三岛（18.7KM,车程约30分钟），到达位于身处中越边界，在行政上属于广西防城港市的京族三岛。到达后前往海边，观赏富含魅力的海景，体验高跷捕鱼，在当地人手把手地指导下，捕捉美丽的鱼类。晚上在当地吃饭，体验美味的鱼露，品尝大海里美味的海鲜。
10月28日：京族三岛-南宁（含午餐） 
早饭后返回南宁（366KM，车程约4小时），回到时组织午饭，结束愉快旅程。

[bookmark: _GoBack]
备注：届时具体行程可能将根据具体情况稍作调整，以最终纸质版手册行程为准。
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